

# Fjordok közt a Skandináv-félszigeten

## Buszos körutazás













- Városnézés 3 skandináv fővárosban
- Hajózás a hegyekkel körbeölelt fjordokon
- A Trollok útja és a Stigfossen vízesés
- Bergen Hanza házai és hangulatos kikötője

Európa egyik leghatalmasabb szoborparkja található Oslóban, ez a Vigeland park. Szerintem kihagyhatatlan látványosság.

Prónay Gyula

a Proko Travel alapító tulajdonosa

[Utazásunk repülős változatban is elérhető](#)

Utazás időpontja	Alapár	Utazás
Június 14 - 24.	699 000 Ft	   
Július 17 - 27.	745 000 Ft	   
Augusztus 10 - 20.	745 000 Ft	   

### 1. NAP

SZEGED (PÉCS, DEBRECEN) - BUDAPEST - AUSZTRIA - NÉMETORSZÁG

Ingyenes kora reggeli transzferek indulnak Szegedről, Debrecenből, Miskolcra és Pécsről Budapestre. Mindkét útvonalon további felszállási lehetőségeket biztosítunk. A főváros után Hegyeshalomnál határátlépés, utazás Ausztrián keresztül Németországba. Itt rövid kitérőt teszünk a Walhallához. Ez egy különleges klasszicista épület a Duna-part közelében egy dombon, ahol megtekinthetjük a híres emberek csarnokát, szobrait. Este szállás, fakultatív vacsora.

### 2. NAP

HAMBURG - LÜBECK - REPÜLŐS BECSATLAKOZÁS

Reggeli után buszos utasainkkal Hamburg felé indulunk, mely Európa egyik leggazdagabb városa. Kikötői negyede - melyet a buszból látni is fogunk -, hatalmas forgalmat bonyolít le. Repülős utasaink - menetrend függvényében történő indulással egyénileg - Budapestről Hamburgba repülnek. A buszos csoport várhatóan - forgalom függvényében - 16 óra körül érkezik a Hamburgi Repülőtérre, ahol felveszi a repülővel érkezőket. A repülős utasoknak megpróbáljuk a legoptimálisabb menetrendet kiválasztani, de így is elképzelhető, hogy várniuk kell a buszos csoportra. A repülős utasok buszba történő bepakolása után Lübeck felé vesszük az irányt. A szállás elfoglalása előtt, ha nem késett a repülő és az autóbusszal is időben érkezünk, akkor gyalogos séta Lübeck központjában. Fő látványosságok: Thomas Mann által híressé vált Bruddenbrook Ház, Holsteintor, Mária templom (kívülről). A hangulatos Hanza központ belvárosa az UNESCO Világörökségei közé is felkerült.

### 3. NAP

RØDBY - KOPPENHÁGA - SVÉDORSZÁG

Reggel kompátkelés Puttgarden-Rødby között. Dániai szigeteket érintve haladunk átlósan keresztül az országon. Várhatóan délben érkezés Koppenhágába, ahol városnézés: Amalienborg palota épületegyüttese, mely a királyi pár otthona, városháza, mely egy turistákkal zsúfolt téren található. Sétálunk a Strøgeten, Európa egyik leghosszabb sétálóutcáján. Ellátogatunk a Kerek Toronyhoz. Ha felmegyünk a tetejére, akkor szép rálátásunk lesz a belvárosra. Nyhavn a tengerpart színes épületekkel tarkított vigalmi negyede. Ez régen a tengerészek kocsmáinak helyszíne volt. Természetesen felkeressük a város jelképét a „Kis hableány” szobrot is. Délután Európa leghosszabb

hídján jutunk át Svédországba. Szállás már Svédországban.

#### 4. NAP

##### STOCKHOLM

Reggel továbbutazunk Stockholmba. Programunkat a Gamla Stan-on kezdjük. Ezen a szigeten van az óváros, a Királyi palota és a Koronázó templom. Impozáns látvány a tengerpartra épített Városháza is. Folytatva a városnézésünket ellátogatunk a modern városrészbe. Lefényképezhetjük a Nobel díj átadásnak helyet adó épületet, majd a piacteret és a modern negyed sétálóutcáját. Délután szabadprogram vagy lehet választani két múzeum megtekintése közül. Az egyik a Vasa Múzeum. Itt őrzik II. Gusztáv Adolf fenséges hajóját, amelyet 335 hullámsírban eltöltött év után emeltek ki a tengerből, renoválták, majd kiállították a számára felépített múzeumban. A másik lehetőség a Vasa múzeumtól – ahol parkol autóbuszunk – 600 m-re (közelebbi busz parkolás nem lehetséges) lévő ABBA Múzeum. Ez utóbbi a híres együttes történetét mutatja be. Szállásunk a város közelében lesz.

#### 5. NAP

##### OSLO

Reggeli után indulás a norvég főváros felé. Látványos, fenyőerdőkkel és tavakkal színesített tájon halad autóbuszunk. Oslóval történő ismerkedésünket a híres Skanzen megtekintésével kezdjük, ahol az északi építészet különleges, többszáz éves épületei láthatóak. A belvárosban tett gyalogos városnézés során láthatjuk a Királyi palotát, a Parlamentet, a Nemzeti Színház és Egyetem épületét. A monumentális városháza belső tere, modern freskókkal díszített. Itt szokták átadni a Nobel-békedíjat. Az épület előtt láthatjuk a szép Oslo-fjordot. Ezt követően kimegyünk a híres Vigeland-szoborparkba. Több mint 100 különlegesebbnél-különlegesebb szobor található itt. Este elfoglaljuk szállásunkat.

#### 6. NAP

##### HAMAR - LILLEHAMMER - ÅNDELSNES

Oslót elhagyva a Mjosa-tó mentén haladunk. Hamarban láthatunk egy felfordított viking hajóra emlékeztető épületet. Lillehammerben a híres olimpiai sísáncot keressük fel. Ezt követően a csodaszép Gundbrandsdalen-völgyön haladunk keresztül, melyet gyorsfolyású folyók és vízesések tarkítanak. Åndelsneshez érve egy fárasztó, de mesés programot javaslunk. Gondolással fel tudunk menni a Nesaksla hegyre, vagy a Ramsdallépcsőn az 580 m magasságban lévő különleges kilátóhoz tudunk feljutni. (Túracipő használata feltétlenül ajánlott). A kilátóról, jó idő esetén mesés a látvány az alattunk húzódó fjordra. Fárasztó, de egy életre maradandó élményt nyújtó program. Ezt követően elfoglaljuk szállásunkat.

#### 7. NAP

##### TROLLOK ÚTJA - GEIRANGER FJORD - SASOK ÚTJA

A Trollok útján indulunk tovább, mely Norvégia talán leghíresebb panorámás útja. Ezt a norvégiai hágót 1936-ban, 8 évnyi építkezés után nyitották meg. Tizenegy hajtókanyar várja itt az utazókat, 930 méteres tengerszint feletti magasságban, néhol 9%-os emelkedőkkel. Az igen látványos útszakasz hangsúlyos pontja a Stigfossen vízesés, amely a hegyoldalon lezúdulva a csúcs felé tartó út egy kis hídjá alatt fut át. A Trollok útját szélsőséges időjárási körülmények esetén lezárják. Ebben az esetben módostani kell az útvonalat és a programot. Délután végig haladunk a Sasok útján is, mely a Geiranger fjordhoz vezet. Ott kompra szállunk és egy kb. 1,5 órás hajóúton megyünk Hellesyltig. Hajókázás közben kiváló felvételek készülhetnek a fjordot ölelő hegyekről, vízesésekről. Kikompolás után busszal folytatjuk utunkat szállásunkig.

#### 8. NAP

##### SOGNE-FJORD - BERGEN - NORDHEIMSUND

A következő mesés fjord a Sogne-fjord, mely mentén haladunk. Számptalan vízesést érintünk a mai napon is. Bergenbe érve gyalogos városnézés keretében ismerkedünk meg a belvárossal, a kikötőnél (Bryggen) található hangulatos halpiaccal és az UNESCO Világörökségi Listán szereplő Hanza-házakkal. Az érdeklődők egyéni program keretében a siklóvasúttal felmehetnek egy remek

panorámát nyújtó kilátópontra. Szabadprogramunk után szállásunkra buszozunk.

#### 9. NAP

##### HARDANGER-FJORD - ODDA - STAVANGER - BEHAJÓZÁS

A mai napunk is a mesés norvég tájról fog szólni. Hardanger-fjord mellett haladunk déli irányba. Útközben megtekintjük a fantasztikus Voringfoss vízesést. Odda érintésével kora esti órákban érkezünk Stavangerbe. A kb. 20 órakor induló hajóba történő beszállásáig ismerkedünk Stavangerrel. (Ennek időtartama a városba érkezéstől függ). Éjszakai szállás a hajón 4 ágyas (igény esetén 2 ágyas) zuhanyzós/WC-s belső kabinokban.

#### 10. NAP

##### HIRTSHALS (DÁNIA) - JELLING - NÉMETORSZÁG - REPÜLŐS KICSATLAKOZÁS

Az Atlanti-óceánon haladunk a kb. 10 szintes tengerjáró hajóval (étterem, bár, disco, üzletek). Reggeli még a fedélzeten. Dániába kikötésünk után, Jelling felé folytatjuk utunkat és megállunk egy különleges látványosságnál. Régi vikingírású köveket tekintünk meg. (UNESCO Világörökség). Ezt követően a repülő utasainkat elvisszük a hamburgi repülőtérre. Buszos utasaink folytatják útjukat Németországba. Szállás Magdeburgnál lesz.

#### 11. NAP

##### NÉMETORSZÁG - BUDAPEST

Reggel indulás és folyamatos utazás rövid pihenőkkel Csehországon keresztül Magyarországra. A fővárosba várható érkezésünk 21 óra (+/-30 perc). Budapest után mindenkit a felszállási helyére szállítunk.

Bizonyos programok megvalósulása az időjárás függvénye.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).